

高质量项目推进年 营商环境突破年 干部作风能力提升年

大窑饮品年产50万吨饮料智能工厂项目投产后——

每小时可生产“大窑”12.6万瓶(罐)

本报讯(记者 都亚敏)近日,在大窑饮品年产50万吨饮料智能工厂项目现场看到,5层高的综合楼已经封顶,工人们正在楼内忙着进行内部砌墙施工。记者了解到,项目一期建成达产后,每小时可生产玻璃瓶饮料和易拉罐饮料共12.6万瓶(罐)。

大窑饮品年产50万吨饮料智能工厂项目位于陈仓科

技工业园区,由陕西大窑饮品有限公司投资建设,占地172亩,总投资3亿元。“项目主要建设现代化生产车间、仓储物流区、办公综合楼及公寓配套建筑,项目厂房与附属设施一次性建设完成。”项目负责人介绍说,一期生产线主要包括两条3.6万瓶/小时的玻璃瓶包装饮料生产线,一条5.4万罐/小时

的易拉罐包装饮料生产线,项目建成达产后,每小时预计生产玻璃瓶饮料和易拉罐饮料12.6万瓶(罐)。

“项目7月份开始正式施工,综合楼本月已经封顶,之所以进展较快,得益于陈仓区为我们提供的‘保姆式服务’。”项目负责人说,陈仓区成立了项目专班,在征地、审批、项目建设等方面提供了种

种便利。据了解,在建设中,该项目倒排工期、挂图作战,紧抓施工节点不松懈,在保证安全的前提下,全力加快工程建设进度。该负责人表示,项目二期计划再投入一条3.6万瓶/小时的PET包装饮料生产线。一二期项目全部建成达产后,可实现年均产值约6亿元,上缴利税约3600万元,带动就业300余人。

本报讯(赵益)“我想办理高龄补贴申报业务,但行动不便,联系了网格员李文艳后,很快她就上门来帮我办理了。”日前,陈仓区东关街道西高泉村村民樊金娟享受到“敲门办”服务带给她的便利。据了解,自干部作风能力提升年活动开展以来,东关街道创新推行“敲门办”网格化服务模式,实现便民服务“零距离”。

“敲门办”,顾名思义,就是敲门了解群众动态,上门办理群众需要办的事项,全面提升便民服务水平。“对于

陈仓区东关街道：“敲门办”将“服务窗口”搬到百姓家

老人、残疾人等特殊群体来说,‘敲门办’服务太有必要了。”西高泉村村支书鲜宏刚说,特殊群众行动不便,到村上、镇上办理业务比较困难,如果不懂流程,还要多跑几次。“敲门办”服务全面推行后,不少群众将“敲门办”网格员当成了贴心人。

“取钱再也不用往城里

跑了,网格员带着我来村委会直接把钱取出来了!”西高泉村76岁的王爱姐在网格员搀扶下来到村委会的农村普惠金融支付服务点,领取自己和老伴的养老金、高龄补贴,村干部张亚林熟练地帮她办了业务,几分钟,老人拿着钱满意而归。鲜宏刚说,以前村上老人办

这种业务只能到街道办或区上,现在在村委会设立柜台,方便了老人办理。

陈仓区东关街道办事处主任蔺亮亮介绍,“敲门办”网格化便民服务模式在西高泉村作为试点实行以来,受到村民欢迎,截至目前,东关街道网格员为群众解决实际问题2500多件。

加快打造最具发展活力新城区

本报记者 都亚敏

访陈仓区委副书记、区长马小锋

今年以来,陈仓区抢抓宝鸡中心城区“东进”战略机遇,以深入开展“三个年”活动为抓手,加快打造最具发展活力新城区。近日,围绕“三个年”活动开展情况,记者采访了陈仓区委副书记、区长马小锋。

项目建设是推进高质量发展的强劲支撑。马小锋说,陈仓区全面落实高质量项目建设“十条措施”,充分发挥领导包抓、专班推进机制优势,全区项目建设呈现加力提速、质效并进的良好态势,全年实施重点项目249个,总投资491.71亿元,年度投资183.02亿元,截至目前,已完成投资181.87亿元,占年度计划的99.37%。

在营商环境突破年活动方面,陈仓区全力擦亮叫响“陈信办”政务服务品牌。以效率为核心、以服务为根本,围绕“1355”总体思路,以创建全省营商环境创新示范区为目标,坚持“政策化引领、制度化提升、品牌化推进、法制化治理、全域化招引”工作模式,减环节、优流程、提服务,聚力打造办事更高效、市场更满意、支撑更有力、预期更稳定、“亲清”更统一的营商环境。

狠抓能力作风建设,激发干事创业活力。坚持把提升干部作风能力作为推进高质量发展、优化营商环境的硬保障,实施“凝心铸魂、培优赋能、实干争先、履责监督、正风亮剑、拍蝇惩贪、执纪护航、提能增效”八大行动,创新开展“六抓六比六提升”实践活动,持续激发大抓发展、大抓服务、大抓效能的强劲动能,努力让作风过硬、本领高强、担当实干成为陈仓区干部的鲜明底色。

马小锋表示,下一步,陈仓区将牢牢把握高质量发展首要任务,持续深化“三个年”活动,抓实“规定动作”,抓细“自选动作”,唱响“苦干实干快干、努力干一起干”主旋律,为谱写宝鸡高质量发展新篇章贡献陈仓力量。

富强 民主
文明 和谐
自由 平等
公正 法治
爱国 敬业
诚信 友善

文明城市咱的家



青头潜鸭现身雍城湖

全国仅有1000余只



本报讯(张乔乔)近日,国家一级重点保护动物青头潜鸭现身凤翔雍城湖国家湿地公园(见上图)。

当天11时许,工作人员正在公园进行视频巡视,突然几只黑色的身影出现在镜头中。经过仔细观察,工作人员发现,有

几只样貌特殊的小鸟在湖面觅食,便立即赶到附近观察。只见宽阔的湖面上波光粼粼,多只周身褐色、眼周为白色的小鸟正在湖面上嬉戏,看起来悠然自得。工作人员立即拍摄其影像,后经专家辨认该物种为青头潜鸭。

据工作人员介绍,青头潜鸭是雁形目鸭科潜鸭属的鸟类,体形圆润,头大,雄鸟头和颈呈黑色,并具有绿色的光泽,上体黑褐色,腹部白色,与胸部栗色截然分开,下腹杂有褐斑,雌鸟体羽为纯褐色。此鸟为极危物种,全国数量仅有1000余只,属国家一级重点保护动物。

近年来,随着凤翔雍城湖国家湿地公园环境进一步改善,来越冬的鸟儿越来越多。

(照片由凤翔雍城湖国家湿地公园提供)

好人好报 德者有得

“宝鸡好人”获赠礼遇卡体检卡

本报讯(赵益)近日,我市发布了2023年第三季度“宝鸡好人”,并给予“文明礼遇”,每人发放“宝鸡好人”礼遇卡及市中心医院提供的体检卡各1张。

为充分发挥道德模范示范引领作用,树立“好人好报、德者有得”的价值导向,我市不断健全完善礼遇帮扶机制,于2022年印发《宝鸡市道德模范和身边好人礼遇帮扶实施办法(试行)》。其中明确规定,全国、陕西省、宝鸡市道德模范及提名奖获得者,“中国好人”“陕西好人”“宝鸡好人”称号获得者,可享受就医免挂号费、免费体检、免费乘坐公交车、

免费参观市内3A级以上景区等礼遇。

“好人事迹让我们深受感动、备受鼓舞,我们将一如既往立足本职,积极弘扬崇德向善的好人精神!”市中心医院党委书记谢会明表示,将积极支持礼遇帮扶,让更多道德模范感受到社会浓浓的关爱和尊崇之情。

市委宣传部相关负责人表示,我市将持续开展礼遇榜样模范活动,加大对道德模范、身边好人礼遇帮扶力度,拓展礼遇方式,做实帮扶措施,在宝鸡树立“好人好报、德者有得”的价值导向,不断弘扬社会主义核心价值观。

家中水管爆裂 民警深夜除险

本报讯(康健)“那晚多亏了你们的帮助,我们才没有损失过多,谢谢你们!”10月19日,家住市区中山东路中山大厦的李女士夫妻俩,专程赶到金台公安分局中山东路派出所,感谢民警毛中远、辅警白伟帮助她家排除了水管突然爆裂的险情。

前不久的一天凌晨1点,市民李女士家中水管突然爆裂,李女士发现时,积水已经流到了客厅及卧室,因当时只有李女士一人在家,她还卧病在床。情急之下,李女士拨打了110报警电话求助。接到报警电话后,金台公

安分局中山东路派出所民警毛中远、辅警白伟立即携带工具赶往报警人家中。到达现场后,民警先是切断水源,并将李女士移至安全区域,再将其家中家电及贵重物品搬离,随后又联系物业连夜维修水管。民警及物业人员前后忙活了两个多小时,终于将李女士家中所有积水清理干净,在确定没有安全隐患之后他们才放心离开。

事后,李女士一直将这件事记在心里,最近,她感觉身体好些了,于是和家人一起来到派出所,感谢曾帮助她家的两位民警。

公告

2022年12月31日前在陇县辖区凡因涉及交通违法、交通肇事被我队依法暂扣机动车驾驶证的驾驶人,请在公告之日起三个月内到陇县公安局交通管理大队接受处理并领取暂扣机动车,逾期不处理的,将

按照《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条规定依法处理。

特此公告

陇县公安局交通管理大队
2023年10月19日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- *刘海宁丢失陕西增值税专用发票一份,号码为:12928278。
- *张录祥丢失残疾人证,号码为:61032319651203163923。
- *凤新奎丢失残疾人证,号码为:61032319670606053443。
- *陕西磨工坊油脂有限公司丢失财务专用章一枚。

公告专栏

服务热线 3273352

法律顾问

吴智丰律师 13309174321
程建兵律师 13992732277